

СОБЫТИЕ ИНДУСТРИИ

ВЫСТАВКА «СТРОИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИИ» (СТТ– 2014)

«Дорожная держава» вот уже восемь лет является официальным участником проходящей в Москве Международной специализированной выставки СТТ, которая из года в год с успехом демонстрирует динамику развития производств отдельных видов техники, технологий и оборудования, а также современные условия продаж и уровень сервиса.

Выставка занимает первое место в мире среди ежегодных международных выставок строительных машин и оборудования по площади экспозиции, а также по количеству экспонентов и посетителей. В этом году XV Международная выставка СТТ проходила с 3 по 7 июня в МВЦ «Крокус Экспо». Ее участниками стали более 1000 компаний из России и 34 стран мира. Несмотря на изменения, происходящие в текущем году на политической арене, СТТ'2014 убедительно продемонстрировала неугасающий интерес зарубежных партнеров к российскому строительному рынку.

Вот как прокомментировал положение дел во время одной из пресс-конференций Эндрю Кристофер, директор подразделения строительной и лесозаготовительной техники John Deere в России и СНГ: «Задача бизнеса – строить долгосрочные отношения с клиентом. Что касается работы с Россией, то здесь у нас долгосрочная стратегия... Что же касается выставки СТТ, то это очень хорошая площадка для того, чтобы представить рынку свои новые продукты!»

А генеральный директор JCB Russia Марко Берселлини отметил следующее:

«Несмотря на непростую ситуацию на мировом строительном рынке в 2013 году, JCB показала отличные результаты... В течение ближайших пяти лет мы планируем поднять планку: активно инвестируем, чтобы увеличить производственные возможности на четырех континентах, не теряя в качестве. Не менее амбициозные планы и у наших российских дилеров. Например, в феврале этого года ЗАО «Лонмади» начало строительство крупнейшего в мире техноцентра JCB, открытие которого планируется уже в 2015 году».

Важно также заметить, что именно сейчас производство нашей отечественной дорожно-строительной техники выходит на новую ступень, отвечающую современным требованиям строительства и реконструкции, начиная соответствовать требуемому соотношению «цена – качество». Машины оснащаются интеллектуальными автоматическими системами, которые помогают обеспечивать точность, надежность и эффективность производства работ. Производители, из года в год совершенствуя свою технику и внедряя инновационные конструкторские решения, создают также безопасные и комфортные условия для работы оператора.

А поскольку развитие строительной техники идет по пути усложнения узлов и агрегатов машин, роста энергооборуженности и уровня компьютеризации (что, так или иначе, влечет за собой усложнение сервиса), в компаниях много внимания уделено созданию удобных и доступных условий для более качественного сервисного обслуживания клиентов.

Миссия многих как зарубежных, так и российских производителей, помимо совершенствования технологической политики компании, направлена также и на заботу об экологии.

На протяжении нескольких лет непосредственными активными участниками выставки СТТ являются мировые лидеры по производству строительной техники и оборудования: BENNINGHOVEN, WIRTGEN, LIEBHERR, MASSENZA, AMMANN, VOLVO, HUSQVARNA, TELTOMAT и многие другие. Широко заявили о себе и наши ведущие отечественные производители, а также производители стран ближнего зарубежья: ЗАВОД «ДОРОЖНЫХ МАШИН», «КАМАЗ», «КРЕДМАШ», «ИВАНОВСКАЯ МАРКА», ГРУППА «ГАЗ» и ряд других.

Участники выставки, как обычно, очень основательно подготовились к работе на ней. Каждая компания-производитель представила на выставку ту или иную техническую новинку. Презентации новых моделей проходили одна за другой...





ства, включая дорожное строительство, подъемное оборудование, краны, буровые и горнопроходческие работы, оборудование для производства бетонных работ, землеройную технику, погрузчики, а также комплектующие и ГСМ.

Собрав крупнейших производителей строительной техники, оборудования, механизмов, конструкций, СТТ'2014 в очередной раз стала местом, где пересекаются деловые и профессиональные интересы, заключаются выгодные контракты. Согласно статистическим данным, за пять дней работы мероприятие посетило 36 833 отечественных и зарубежных специалиста (36 450 человек – в прошлом году). Таким образом, выставка в очередной раз подтвердила свой высокий статус. Потенциальные покупатели для выполнения самых различных задач строительной области наверняка смогли подобрать здесь наиболее подходящий им вариант техники как мировых, так и отечественных производителей.

В рамках выставки, как всегда, была подготовлена насыщенная деловая программа: прошло несколько десятков презентаций и пресс-конференций.

От редакции: Бессменным организатором выставки является компания «МЕДИА ГЛОБ», лидер в предоставлении информационных и выставочных услуг в области коммерческого транспорта, строительной техники и технологий на российском рынке. Отдельное спасибо всем представителям этой компании за многолетнее сотрудничество и гостеприимство!

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ВЫСТАВКИ:

СЕСЕ – Объединение европейских производителей оборудования;
 IMAG – международное подразделение MESSE MUNICHEN INTERNATIONAL;
 АЕМ – Американская ассоциация производителей оборудования;
 СМЕС – Китайская национальная корпорация по экспорту и импорту машин и оборудования;
 КОСЕМА – Южнокорейское торговое представительство по строительной технике.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ВЫСТАВКИ:

Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ;
 Министерство промышленности и торговли РФ;
 Комитет Государственной Думы РФ по земельным отношениям и строительству;
 Правительство Москвы, департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры;
 Торгово-промышленная палата РФ;
 Московская Торгово-промышленная палата;
 Национальные объединения участников строительной индустрии: НОСТРОЙ, НОСИ и другие.

Выставочные площадки под открытым небом заняли практически всю территорию, расположенную перед павильонами международного выставочного

центра «Крокус-Экспо». Экспозиция «Строительная техника и технологии – 2014» заняла 130 тыс. кв. м и охватила все основные направления строитель-

